



Az olvasónk levelében vázolt parkolási mód illusztrációja

Képinik illusztráció



Veszélyes parkolás

OLVASÓNK EGY MAJD MINDENNAP ELŐFOR-DULÓ ESETRE, ÉS AZ EZZEL KAPCSOLATOS VESZÉLYEKRE HÍVTA FEL A FIGYELMET.

A nagyvárosi parkolás leginkább a helyhiány miatt kihívás, de ott van rögtön a nyomában a türelmetlenség is, amikor a parkolni szándékozót sürgetik. Nem lehet andalogva parkolóhelyet keresni, csak tempósan! Ha megvan a hely, és úgy tűnik, be is fér az autó, akkor is sietni kell; egyre több helyen kell



Dr. Kovács Kázmér
ügyvéd,
Az Autó jogi szakértője
válaszol:

A kérdés tehát úgy szól, hogy igaz-e a vélekedés, miszerint „mindig a tolató a hibás”. Válaszadás előtt érdemes felidézni, hogy ennek a kiinduló tételnek az alapját a KRESZ 33. § (1) bekezdésének

első mondata adja: „hátramenetet végezni csak úgy szabad, hogy az a többi jármű... közlekedését ne akadályozza”.

Van-e kivétel? Lehet, de elsősorban kamerafelvétel, vagy más teljes értékű bizonyíték kell hozzá. Az olvasónk által leírt eset azonban nem feltétlenül tartozik a kivételek közé, mert az a körülmény, hogy nem szándékoltan, hanem „visszapattanásból” ütközött a parkolni szándékozó a mögötte állóval, önmagában nem zárja ki a károkozásért fennálló felelősségét. Viszont erre a helyzetre is érvényes a KRESZ úgynevezett gumi

paragrafusa, amely szerint úgy kell közlekedni, hogy az a személy és vagyonbiztonságot ne veszélyeztesse, másokat közlekedésükben indokolatlanul ne akadályozzon, és ne zavarjon. Ez a rendelkezés azonban a parkolni szándékozó jármű mögött várakozó gépkocsi vezetőjére is vonatkozik. Nehéz igazolni, de a várakozó, sürgető autós is felelős lehet részben vagy egészben, ha túlzottan, „rányomult” a parkoló gépkocsi hátuljára, és erre a „szoros követésre” a parkolni szándékozóknak az általános járművezetési gyakorlat figyelembevételével nem kellett számítani.

ferdén parkolni (45 fokban a járdaszegélyre). A parkolni szándékozó gyorsan teszi a dolgát, nehogy a

mögötte haladót egy pillanatra is feltartsa, és itt jön a baj! A beálló autós olykor „visszapattan” a járdá-

szegélyről, egyenesen a mögötte siető elejének. Ilyenkor ki a hibás?

Név és cím a szerkesztőségben

NAPONTA FRISSÜLŐ HÍREK,
VIDEOTESZTEK, BEMUTATÓK.

www.azauto.hu